

正 誤 表
-------

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。

ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

2012 秋 徹底解説 基本情報技術者 本試験問題 (第 1 版 第 1 刷)

No	修正箇所	修正前	修正後
1	H24 春-157 問 2 【解説】 下から 3 行目	$= -0.\underline{3030000} \times 10^9 + 0.\underline{0000000004} \times 10^9 \dots$	$= -0.\underline{3030000} \times 10^9 + 0.\underline{0000000}04 \times 10^9 \dots$ 0 を一つ削除(下線部 7 けたに)

(株) アイテック